



TERMO DE RETIFICAÇÃO DE EDITAL

PROCESSO LICITATÓRIO Nº 14/2024 PREGÃO PRESENCIAL Nº 02/2024

Pelo presente, a Câmara Municipal de Arcos, torna pública o **Termo de Retificação do Edital – Pregão Presencial nº 02/2024**, cujo objeto é a **contratação de empresa especializada para fornecimento dos equipamentos e instalação de usina de energia solar fotovoltaica para o prédio da Câmara Municipal de Arcos/MG**, nos termos abaixo especificados:

1 - DA RETIFICAÇÃO

1.1. A presente retificação tem por objeto a seguinte alteração:

DA ALTERAÇÃO DO EDITAL:

- Retificação do subitem 3.1 do Anexo I – DESCRIÇÃO DO OBJETO.

ONDE SE LÊ:

“III - DA PRESTAÇÃO DOS SERVIÇOS

3.1 - Os serviços contemplarão:

3.1.1 - Fornecimento de materiais e instalação de sistema de geração de energia elétrica através do princípio fotovoltaico;

3.1.2 - Condução dos processos Administrativos e Técnicos junto a concessionária local de energia até a substituição do medidor de energia elétrica convencional pelo modelo bidirecional;

3.1.3 - Treinamento e capacitação técnica da equipe de manutenção;

3.1.4 - Suporte técnico ao empreendimento caso necessário, incluindo manutenção preventiva e corretiva;

3.1.5 - Instalação do sistema de monitoramento climático;

3.1.6 - Integração do sistema de monitoramento solar e monitoramento climático a rede de dados, físico e sem fio, devendo seus componentes básicos descritos no mínimo respeitar o escopo técnico emitido para cada item como forma de assegurar a integridade e a qualidade da instalação.”

LEIA-SE:

“III - DA PRESTAÇÃO DOS SERVIÇOS

3.1 - Os serviços contemplarão:

3.1.1 - Fornecimento de materiais e instalação de sistema de geração de energia elétrica através do princípio fotovoltaico;

3.1.2 - Condução dos processos Administrativos e Técnicos junto a concessionária local de energia até a substituição do medidor de energia elétrica convencional pelo modelo bidirecional;

3.1.3 - Treinamento e capacitação técnica da equipe de manutenção;

3.1.4 - Suporte técnico ao empreendimento caso necessário, incluindo manutenção preventiva e corretiva;

2 - DAS DEMAIS CLÁUSULAS

2.1 - Mantêm-se **INALTERADAS** as demais cláusulas do Edital.



Câmara Municipal de Arcos

Estado de Minas Gerais

Rua 25 de dezembro, 760 - Centro - Cep 35588-000

CGC: 20.896.031/0001-80 - Email: secretaria@camaraarcos.mg.gov.br Fone (37)3351-3422

3 - DA NOVA DATA DA SESSÃO.

3.1. Considerando que tais alterações afetam a formulação das propostas, **altera-se a data da sessão para 22 de abril de 2024 às 14h30min,** em conformidade com o artigo 55, §1º da Lei 14.133/21.

Arcos, 08 de abril de 2024

FLÁVIO CORREIA DA SILVA
PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE ARCOS